
 
 

CIRCONFERENZA 

 

c = 0 
La circonferenza ha centro 

sull’asse y e passa per 

l’origine degli assi 

 

Circonferenza con 

centro sull’asse y 

022 =++++ cybxayx

a = 0 b = 0 c = 0 
La circonferenza degenera 

nell’origine degli assi 
cartesiani 

c > 0 

 

La circonferenza non esiste 

 

Circonferenza con 

cR −=  e OC ≡  

c = 0 
La circonferenza ha centro 

sull’asse x e passa per 

l’origine degli assi 

 

Circonferenza con 

centro sull’asse x 

b = 0 

c = 0 

 

La circonferenza passa per 

l’origine degli assi 

022 =++++ cybxayx  
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